

2025年5月壹乐园公益计划项目月报

一. 项目整体进展

(一) 项目总体情况

项目进展总述

音乐教室和运动汇项目，本月，江西寻乌开展【1】场乐律操排练活动；广西马山开展【1】场六一活动汇演；四川乐山、广西马山、陕西安康【3】所学校开展日常音乐课堂教学；云南洱源、云南泸水共建成【5】座“一双跑鞋的梦想”运动场；新疆、安徽、甘肃共建成【7】座多功能运动场；河南洛阳、河南辉县举办【2】场运动汇启动仪式；新疆喀什、新疆吐鲁番、甘肃积石山项目校开展【9】场趣味运动会；江西寻乌、河南郑州、河北青龙等地【27】所学校开展日常体育活动。

(二) 主要项目活动进展

1. 壹乐园·音乐教室

(1) 江西寻乌：开展【1】场乐律操排练活动

5月，江西寻乌项目校开展【1】场乐律操排练活动。音乐教室里，老师正带领学生们进行乐律操排练，一边强调动作与节拍的配合，一边示范着舒展有力的标准动作。孩子们跟着欢快的旋律，反复练习着跳跃、转身、伸展，额头上渗出细密的汗珠却洋溢着笑容。整齐的队形、跃动的身影，伴随着此起彼伏的计数声，整个教室充满了青春的活力。



5月，音乐教室里，孩子们模仿老师的动作随音乐快乐律动

(2) 广西马山：开展【1】场六一活动汇演

5月，广西马山项目学校进行【1】场六一活动汇演，舞台上，孩子们身着演出服，认真地表演，有团体舞蹈《小花朵》《强国少年》、朗诵舞蹈《英雄赞歌》等。台下的观众也洋溢着欢快的笑脸，整个校园变成了欢乐的海洋。



孩子们丝毫不胆怯，在舞台上认认真真的表演

(3) 广西马山、四川乐山、陕西安康：开展日常音乐课堂教学

5月，广西马山、四川乐山、陕西安康【3】所项目校有序开展日常课堂教学。课堂上，一些孩子正兴致盎然地体验着民歌的独特韵味，老师带领学生们学唱云南民歌《其多列》的活泼节奏。同时另一些孩子正热火朝天地排练着六一节目，老师一边打着节拍一边纠正动作，孩子们手中的红领巾随着跳跃的动作欢快地甩动，欢快的音乐声、老师鼓励的掌声和孩子们欢快的笑声交织在一起，整个教室都洋溢着节日的喜庆气氛。



项目校日常课堂教学

2. 壹乐园·运动汇

(1) 云南洱源、云南泸水：建成【5】座“一双跑鞋的梦想”运动场

5月，由上海睿远公益基金会在云南洱源、云南泸水捐赠的【5】座“一双跑鞋的梦想”运动场已完成建设。塑胶跑道泛着橘红色的光泽，一下课孩子们都争先恐后地跑到场地想第一个体验各种游乐设施；场地上的秋千不仅受女孩子们的喜欢也吸引着男孩子们跃跃欲试。



新建好的场地



孩子们迫不及待地在场地上快乐地玩耍

(2) 新疆、安徽、甘肃：建成【7】座多功能运动场

5月，由阿里巴巴公益及淘宝美妆行业爱心商家在新疆库尔勒、新疆疏附、新疆吐鲁番捐赠的【3】座多功能运动场，由支付宝公益在安徽阜阳捐赠的【2】座多功能运动场，由阿里巴巴公益、三小时、支付宝在甘肃庆阳捐赠的【1】座多功能运动场，由腾讯公益在新疆莎车捐赠的【1】座多功能运动场均已完成建设。崭新的篮球场上，少年们运球的声音与欢呼声此起彼伏。这个曾经尘土飞扬的操场，现在再也不会有人因为摔倒蹭得满身土。几个高年级男生组队打比赛，他们灵活地变向过人，运动鞋与地面摩擦发出“吱吱”的响声。



新建成的多功能运动场

(3) 河南洛阳、河南辉县：举办【2】场运动汇启动仪式

5月，由阿里巴巴公益及淘宝美妆行业爱心商家在河南洛阳、河南辉县捐赠的多功能运动场举办【2】场启动仪式暨校社趣味运动会。政府领导、学校领导以及学校全体师生齐聚一堂，共同

见证体育盛会的开启。赛场上，学生们意气风发、神采奕奕。在个人赛事中，小健将们奋勇争先，竭力驰骋；在团体竞技里，少年们心有灵犀，携手共进。喝彩声、助威声、嬉笑声交织回荡，萦绕在校园的每一处角落。



捐赠仪式及趣味运动会现场

（4）新疆喀什、新疆吐鲁番，甘肃积石山：开展【9】场趣味运动会

5月，新疆喀什、新疆吐鲁番，甘肃积石山项目校开展【9】场趣味运动会。运动会设置了丰富的球类运动项目，有篮球、足球、乒乓球等，现场气氛热烈，孩子们一个个的脸上都洋溢着快乐的笑容。在不同的项目上，有的孩子跑着，有的孩子跳着，还有一些孩子一边运球一边舞动着，全场都充满着欢乐气氛。



不同的运动项目，让同学们感受不一样的体育竞技精神

(5) 江西寻乌、河南郑州、河北青龙：开展日常体育活动

5月，江西寻乌、河南郑州、河北青龙等地【9】所项目校开展【54】场日常体育活动，累计超【2300】名儿童受益。课间铃声一响，安静的操场瞬间沸腾起来。孩子们像欢快的小鸟般冲出教室，阳光下的操场蒸腾着热力，汗水在孩子们红扑扑的脸颊上闪闪发亮，却挡不住此起彼伏的笑声在校园里回荡。





5月，日常体育课教学现场